
REFERAT fra bestyrelsesmøde i Skovlunde kulturhus torsdag den 2. februar 2023  

Ad1) Aase H er fast referent. 

Ad 2) Opfølgning efter sidste bestyrelsesmøde. 

a) Hjælpebasser til Vestkirken. 

Vi har Thomas, men Vlad har meldt afbud, da han har fået arbejde i udlandet.  

Idas søn, Toke, kan måske træde ind i stedet, under forudsætning af, at han 

kan synge med på hele programmet.  

De bliver begge spurgt, om de kan være med den 25. til lørdagsprøven. 

Betalingen er 800 kr. + kørselsgodtgørelse 200 kr.   

b) Der blev fundet en hjælpetenor til Vestkirken, som imidlertid har meldt fra 

igen. 

c) Hjælpebasser til Tysklandsturen og på langt sigt, hvad gør vi? 

Kunne Thomas evt. overtales til at tage med på Tysklandsturen. Aase T.P 

spørger Martin, som hun kender fra Københavns kammerkor.  

Det løser kun de helt aktuelle problemer. På langt sigt er det afgørende at få 

nye basser ind i koret. Opslag på facebook kan måske give resultat, men 

annoncer i de lokale blade er penge ud ad vinduet.  

Torben har spurgt Ane og Thomas, som tidligere har været med i koret en 

kort overgang.  

Der var enighed om, at evt. hjælpesangere skal have rejse og ophold betalt, 

men ingen løn. Heller ikke øvrige udgifter som f.eks. ekstra måltider og 

entreer. 

Ad 3) Meddelelser (som ikke falder ind under dagsordenens øvrige punkter). 

a) Fra formanden. 

Der var ingen nye meddelelser. 

b) Fra kassereren. Ny kasserer.  

Regnskab og budget for 2023 var udsendt på forhånd. Begge dele blev 

godkendt. Budgettet opererer med et større underskud, da der er store 

udgifter forbundet med koncerten i Vestkirken og tilskud til Tysklandsturen, 

hvis den bliver til noget. 

Hjælpesangerne skal hver have 3.500 kr. I følge Ediths budgetforslag afsættes 

der 10.000 kr. til pianisten. 

 



Ad 4) Generalforsamling. Er fastsat til 16. februar.  Hvem genopstiller? 

           Tove ønsker ikke genvalg efter 5 år på posten, så der skal findes en anden.  

           Aase T.P. har sendt mail til udvalgene om at have en beretning med på GF. 

Ad 5) Bestyrelsen beretning. Er der rettelser til den? En enkelt! 

Ad 6) Skal vi ændre vedtægter, melde os ud ad DOF eller melde os ind i et     

oplysningsforbund med ”mere reklame”?  

Det blev besluttet at spørge Lautrupgård Musikfabrik, om vi kan blive optaget   

der som hold. Jan fik til opgave at undersøge mulighederne.  

Hvis det kan lade sig gøre, må vi melde os ud af DOF, men LM er tilknyttet DOF.  

Ad 7) Ændring af vedtægter. Et antal forslag er vedlagt.  

          Blev udskudt til senere.  

Ad 8) Forretningsorden for bestyrelsen. Skal vi have en sådan? Forslag vedlægges.  

           Forslaget ang. bestyrelsesarbejdet i BKK fra 16. august 2021 blev gennemgået.        

           Tove har påtaget sig at renskrive    

Ad 9) næste møde.  

           Der holdes konstituerende møde efter GF, hvorefter næste møde aftales. 

Ad 10) eventuelt. 

Bagsværd, den 3. februar 2023. 

 

Aase Høg 

PS. PS: Vi har efter mødet fået oplyst, at der er aftalt et honorar på 8.000 kr. til 

pianisten for øvelørdagen den 25. februar, samt prøver den 20. og 27. april og 

koncerten den 29. april.  

Efterfølgende er der blevet bedt om yderligere assistance ved 5 prøver, hver a 1000 

kr. Der kan muligvis blive tale om flere.  


